طرح العشرات

[image: image1.png]


[image: image2.png]



[image: image3.png]


[image: image4.jpg]


[image: image5.png]


[image: image6.png]


[image: image7.png]


[image: image8.png]



[image: image9.jpg]



[image: image10.jpg]































اطرح بالعدد التنازلي



الطرح بإعادة التجميع
	
	أطرح الآحاد.هل هناك ضرورة لإعادة التجميع
(أحوط الاجابة)
	أكتب ناتج الطرح
	

	31 - 4 
	نعم             لا
	31 – 4=

	23 - 2
	نعم             لا
	23 – 2=

	13 -3 
	نعم             لا
	13 -3=

	76 - 4
	نعم             لا
	76 – 4=

	13-9 
	نعم             لا
	13-9 =

	31 - 8
	نعم             لا
	31 – 8=

	25 - 6
	نعم             لا
	25 – 6=


	
	أطرح الآحاد.هل هناك ضرورة لإعادة التجميع
(أحوط الاجابة)
	أكتب ناتج الطرح
	

	21-3 
	نعم             لا
	21-3=

	27-5 
	نعم             لا
	27-5=

	42-6 
	نعم             لا
	42-6=

	35-9
	نعم             لا
	35-9=

	40-8 
	نعم             لا
	40-8=

	56-5
	نعم             لا
	56-5=

	43-3
	نعم             لا
	43-3=


طرح عدد من رقم واحد من عدد مكون من رقمين
أوجد ناتج الطرح.
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	عشرات

	     

     5  
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        4


	       
	


	   آحادٌ
	عشرات

	     

     2 
 ــ  5      
	    
        6


	
	


طرح عددين كل منها مكون من رقمين  
أوجد ناتج الطرح.


	   آحادٌ
	عشرات
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	   آحادٌ
	عشرات
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التحقق من صحة ناتج الطرح









أوجد ناتج الطرح ، ثم أتحقق باستعمال الجمع.









قدر ناتج الطرح باستعمال التقريب
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